ZÁPIS ZE  ZASEDÁNÍ Č. 919 ZASTUPITELSTVA OBCE NESTRAŠOVICE 

ZE DNE 26. SRPNA 2009 KONANÉHO NA OBECNÍM ÚŘADĚ V NESTRAŠOVICÍCH

Zahájení:
Provedla starostka obce paní Krotká Jana v 19:00 hod

Přítomní:
Krotká Jana, Bruckner Josef, Vojtech Štefan, Čížková Petra,  Pinta Jaroslav

Nepřítomni:     Pivnička Daniel, Janoušek Martin
POŘAD JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA:

I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

II          Projednání došlé pošty.

III. Projednání žádosti pí. Markové – likvidace vzrostlého stromu.

IV. Seznámení s rozhodnutím o poskytnutí dotace
V. Projednání řešení ukradeného dřevěného vodníka.

VI. Projednání řešení přerostlého trojúhelníku na návsi.

VII. Žádost o odvodnění mezi domy p. Brucknera a níže položenými domy.

VIII. Projednání stížnosti na řešení Zelenkovny

IX. Řešení stížnosti občanů na volný pohyb koní po obci

X. Projednání rozpočtového opatření č.2 pro rok 2009
Pořad jednání zastupitelstva obce Nestrašovice byl schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

Kontrola usnesení ze schůze konané 12.8. 2009:  pokračuje bod ohledně prodejů a vyměřování pozemků v rámci komplexní pozemkové úpravy.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:

I.
Zastupitelstvo obce zvolilo tyto dva ověřovatele zápisů : pí. Čížková Petra a p. Pinta Jaroslav

           ( pro 3 členové)

II.
Starostka obce paní Jana Krotká seznámila přítomné zastupitele s došlou poštou: fa O2 1217,71,-, fa Stavomat 19 200,-,  fa Ptáček 12 376,-, Červenka 4020,-, výpis z KB 964.880,68,-.

            - faktury byly předány účetnímu obce k jejich zaevidování a provedení účetních operací k jejich proplacení.

            ( pro 5 členů )

III.       Zastupitelstvo obce bylo obeznámeno se žádostí paní Zdeňky Markové o umožnění likvidace

            vzrostlého na svém pozemku. Vzrostlý strom ohrožuje v případě nepříznivého počasí majetek a

             zdraví, neboť má značně obnažené kořeny nad terén a hrozí vyvrácení. Tento strom by paní       

             Marková nechala odstranit na vlastní náklady  po 15. říjnu. Zatupitelé nemají námitky.  

             (pro 5 členů)              

IV.     Zastupitelstvo obce  bylo seznámeno s Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci projektu

          Czech Point v částce 93 927,-.

V.      Zastupitelé obce projednali žádost občanů o pořízení nového vodníka. Po šetření policií obec

          zažádá o cenovou nabídku vyrobení nového vodníka a prodiskutuje možnosti většího zabezpečení. 

          (pro 5 členů)

VI.     Zastupitelé obce odsouhlasili, že požádají p. Roma o vytrhnutí konifer na návsi, z důvodu 
          nadměrného zasahování do silnice.
           (pro 5 členů)

VII.      Zastupitelé obce projednali žádost občanů o odvodnění mezi domy p. Brucknera a spodními 

            domy, kdy při nepříznivém počasí jsou spodní domy vytápěny. Mezi výše zmíněnými domy se

            vybuduje odtokový kanál, který zabezpečí spodní domy před dalším poškozením. Obec osloví

            firmy a požádá o vytvoření cenové nabídky na daný projekt. Na základě těchto cenových nabídek 

             se rozhodne o způsobu řešení.

            (pro 5 členů)

VIII.     Zastupitelé obce projednali stížnost sousedů na řešení demolice ruiny zvané Zelenkovna ležící na

             pozemku pana Šedivého.
IX.         Zatupitelé obce projednávali s majitelkou pí. Čížkovou častý volný pohyb koní po obci na

               základě stížnosti občanů. Tato byla napomenuta se snahou o větší zabezpečení pohybu zvířat, 

               aby neobtěžovala spoluobčany.  Pokud by se tato situace extrémně opakovala, případ bude

               předán přestupkové komisi v Březnici.
             (pro 4 členové)

X.          Zastupitelé projednali rozpočtové opatření č.2/2009 (viz. příloha). Tento rozpočet schvalují bez
               výhrad.

              (pro 5 členů)          

USNESENÍ:

Zastupitelstvo bere na vědomí:

Bod č. IV.
Podmínky  poskytnutí dotace na Czech Point.

Bod č. VII.
Žádost o odvodnění.

Bod č. VIII.
Stížnost sousedů na demolici Zelenkovny.

Bod č. IX.
Stížnost spoluobčanů na volný pohyb koní, již podniklo nápravné kroky.

Zastupitelstvo schvaluje:

Bod č. I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

Bod č. II.          Projednání došlé pošty.

Bod č. III.
 Žádost paní Markové.

Bod č. V.
 Pořízení nového vodníka.

Bod č. VI.
 Vytrhnutí konifer na návsi.

Bod č. X.
 Rozpočtové opatření č.2 za rok 2009.

Ukončení: Zastupitelstvo obce ukončila starostka obce dne 26.8. 2009 ve 21:00 hod. 

Podpisy:

………………………    ……………………………….     ……………………………..

          ověřovatel
                    ověřovatel                                 starostka obce

    p. Pinta Jaroslav                  pí. Čížková Petra                              paní Krotká Jana

Zveřejněno na úřední desce obce Nestrašovice dne: 27..08.2009

Sejmuto z úřední desky obce Nestrašovice dne: 09. 09. 2009

Listina přítomných

ze zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice
Datum zasedání zastupitelstva obce : 26.8. 2009

	Členové zastupitelstva
	Podpisy

	Krotká Jana
	

	Bruckner Josef
	

	Vojtech Štefan
	

	Janoušek Martin
	Nepřítomen

	Čížková Petra
	

	Pivnička Daniel
	Nepřítomen

	Pinta Jaroslav
	

	Hosté
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


OBEC NESTRAŠOVICE

Nestrašovice č. p. 37, 262 72 Březnice

Tel/Fax: 318 683 485



E-mail: obec.nestrasovice@gmail.com


                                                                                                                                            V Nestrašovicích dne: 12.08.2009

POZVÁNKA

Starostka obce Nestrašovice v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších změn a doplňků, svolává tímto veřejné zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice na den 26.08.2009 od 19:00 hod. do zasedací místnosti v budově OÚ Nestrašovice č. p. 37.

PROGRAM JEDNÁNÍ.

Jednání zastupitelstva obce Nestrašovice se bude řídit tímto programem navrženým starostkou obce Nestrašovice.

1.
Zahájení

2.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

3.         Projednání došlé pošty.

Účast členů zastupitelstva obce je na zasedání nutná. Případnou neúčast na zasedání omlouvá starostka obce. Projednávané materiály jsou k dispozici u starostky obce.

starostka obce Nestrašovice   Jana Krotká          …………………………………………..

Vyvěšeno na úřední desce obce Nestrašovice: 12.08.2009

